

神舟十五号乘组完成第四次出舱活动

刷新我国单个乘组出舱活动纪录

新华社北京4月16日电(李国利、邓孟)记者从中国载人航天工程办公室了解到,4月15日,神舟十五号航天员乘组进行了第四次出舱活动。在地面工作人员和舱内航天员邓清明的密切配合下,两名出舱航天员费俊龙、张陆圆满完成全部既定工作,安全返回问天实验舱。

截至目前,神舟十五号航天员

乘组已完成四次出舱活动,刷新了中国航天员单个乘组出舱活动纪录。在这四次出舱活动期间,3名航天员在舱内舱外密切协同,先后圆满完成了舱外扩展泵组安装、跨舱线缆安装接通、舱外载荷暴露平台支撑杆安装等任务,为后续开展大规模舱外科学与技术实验奠定了基础。

此外,执行天舟六号飞行任务的

长征七号遥七运载火箭已于4月13日安全运抵文昌航天发射场,后续将与先期已运抵的天舟六号货运飞船一起开展发射场区总装和测试工作。

天舟六号飞行任务是载人航天工程进入空间站应用与发展阶段后的首次飞行任务。目前,工程全线参研参试人员正在加紧备战,誓夺任务圆满成功。



4月15日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十五号航天员费俊龙开展舱外操作的画面。新华社记者 郭中正 摄



当事展商回应“全国糖酒会上多人发生肢体冲突”

发生冲突前“展虫”曾四次进馆“骚扰”

本报讯(燕赵都市报纵览新闻刘世鹏、任利)4月13日,第108届全国糖酒商品交易会(以下简称全国糖酒会)上出现了多人发生肢体冲突的场面。对此,全国糖酒会组委会解释,几名“展虫”和一家展商的工作人员发生冲突,辖区派出所已经介入处理。(本报4月15日7版报道)

14日上午,涉事展商看到报道后主动联系纵览新闻,并讲述事发经过。该展商表示,与其发生冲突的两名“展虫”12日曾四次来到公司展台前“骚扰”,民警三次到现场将“展虫”带走,他们也联系收取展位费的广告公司,希望反映给组委会解决“展虫”的问题,但一直没得到妥善解决。13日,“展虫”再次来到展位前“骚扰”,最终导致发生肢体冲突。

同日,记者也联系了全国糖酒会组委会以及成都市博览局均未得到回应,曾接警的成都市正兴派出所则拒绝了记者的采访。

“展虫”曾四次进馆“骚扰”

涉事展商的工作人员李女士(化姓)告诉纵览新闻记者,该公司位于北京,是一家乳业公司。这次通过一家广告公司报名参加全国糖酒会,并交了1万元展位费。4月12日全国糖酒会开幕,当天上午,一男一女出现在该公司所在的会展场馆,并执意要在公司展位前摆摊推销其产品。她和同事不同意,便挪动了两人的物品,引起对方的不满,因此双方发生争执,对方还拿起展览品拍打其公司的工作人员。展馆的保安出现后迅速报了警,民警赶到后将这一男一女带走,“后来查看监控,当时是11点15分。”

李女士称,正是因为被民警带走,上述一男一女怀恨在心,分别在12日13时左右、14时左右、15时左右连续三次来到其公司展位前“骚扰”,其中的男子除了大声辱骂,还声称公司的人打了他。此外,该男子还对参观者称自己是公司客户,打款后公司不发货,不要与这家公司合作。因为李女士的老板何先生(化姓)一直在警务站做笔录,所以其中两次都是何先生带着民警来到现场,将对方二人带走,另一次是展馆保安将二人带离现场。

李女士提供的视频显示,男子在展位前不断喊话,并“提醒”展位前的参观者“千万别上当”“哥,我是为你好”。另有视频中,民警与这名男子正在对话,男子称有人打他。李女士称,对方还对她和同事进行了侮辱,“最后就发生了网传视频里的情况。”

成都市博览局曾承诺会处理好退费事宜

对方二人被民警带走后,为何又连续

三次出现在李女士公司展位前?何先生称,这一男一女被民警带到警务站便开始称头疼要就医,后乘坐救护车离开了,还有一次是直接溜走了。在警务站,对方一直叫嚣要让这家公司参加不了展会。

李女士称,目前派出所还没有处理结果,但协调双方“私了”,需要李女士等人向对方道歉。对此,李女士公司表示不同意。

13日,一位自称全国糖酒会组委会的公关人员向纵览新闻记者表示,已经给涉事展商进行了退费处理。但李女士称,该公司至今未收到退费,联系收取费用的广告公司,得到的回复是“不做主”。目前,成都市博览局已经介入此事,一直在积极进行协调,同时承诺会处理好退费事宜。

李女士的公司表示,“展虫”四次进入展馆对参展商进行“骚扰”,该公司直接、间接三次向警方反映,但事情都没有得到妥善解决,这让对方(展虫)有恃无恐,也是导致13日上午冲突发生的主要原因。公司向展馆保安进行过反映希望采取措施,保安让其找组委会反映。“给我们发的参展牌还有资料册,没有任何联系组委会的有效电话。”李女士称,这次到成都参展自己公司体验感非常差,不仅没有任何收获,还损失了三四万块钱。

针对李女士公司描述的情况,14日,纵览新闻记者联系了曾回复记者的全国糖酒会组委会公关人员,该工作人员称“不清楚”,便挂断了电话。记者多次拨打全国糖酒会组委会媒体宣传电话以及成都市博览局的电话,均无人接听。

15日上午,记者联系了正兴派出所,针对该所当天出警的处理情况进行了解,该所一名负责人让记者联系上级部门,拒绝了记者的采访。

中学春游6学生翻船落水有人员伤亡

近日,有媒体报道,江苏省无锡市大桥实验学校组织高二年级学生,到锡山区鹅湖玫瑰园春游,学生乘坐的游船发生侧翻,有人员伤亡。锡山区委宣传部称具体伤亡情况和事故原因正在调查中。

一则社交媒体流传的疑似事故情况说明显示,4月15日上午,大桥实验学校组织高二年级到锡山鹅湖玫瑰园春游,其间高二(3)班6名学生在青荡湖乘坐的一艘游船发生侧翻,6人全部落水,4人被现场人员及时救上岸,2人因救生衣在翻船时滑落溺水。

鹅湖玫瑰园一名工作人员告诉记者,4月15日上午确有游船侧翻事故,目前景区已经闭园。记者随后联系了无锡市锡山区委宣传部一名工作人员,据介绍,确有学生春游游船侧翻事故,具体伤亡情况及原因正在调查中,稍后将发通报。

4月15日晚,无锡市大桥实验学校一名高二学生告诉记者,到鹅湖玫瑰园春游是学校组织的户外活动,当日上午他也随同学去了,同学们分开玩不同的项目。高二年级的学生基本都去了鹅湖玫瑰园春游,在游玩时的确是有6名同学不知什么原因从船上落水,其中4名同学被安全救起,还有2名男同学溺水被救起,但不清楚其生命体征情况。

(综合央广网、红星新闻、极目新闻等)

6只藏羚羊幼仔在可可西里得到救助

据新华社电(记者王金全、骆晓飞)记者日前从三江源国家公园管理局长江源园区可可西里管理处索南达杰保护站获悉,巡山队员成功救助了6只藏羚羊幼仔。

据了解,这6只藏羚羊幼仔是在可可西里腹地卓乃湖被救助的。卓乃湖被誉为藏羚羊“大产房”,每年5月至7月,来自青海三江源、新疆阿尔金山、西藏羌塘等地的藏羚羊会到卓乃湖区域产仔。

去年7月藏羚羊迁徙产仔季,当地巡山队员救助了这6只与羊群失散的藏羚羊幼仔。经过巡山队员悉心照料,6只藏羚羊幼仔在野生动物救助中心茁壮成长。记者15日看到,6只小藏羚羊在草地上奔跑、吃草,其中一只雄性藏羚羊幼仔已经长出一指长的羚羊角。

为做好藏羚羊今后的野化放归,目前这6只藏羚羊幼仔已经停止人工喂养,每日早、中、晚,巡山队员会用望远镜观察它们的生存状况,逐步减少藏羚羊幼仔与人类的接触。索南达杰保护站副站长龙周才加说:“当小藏羚羊的身体状况符合放生条件时,它们将重新回归自然。”

藏羚羊属国家一级重点保护动物,主要分布于青海三江源、新疆阿尔金山和西藏羌塘。据可可西里管理处初步统计,经过多年保护,如今在可可西里这一物种数量已超过7万只。